

MOLITVENI DANI ZA DUHOVNA ZVANJA

PRVE SUBOTE 2021.

- TRODNEVNICA NEDJELJE DOBROG PASTIRA -

- MOLITVE I MISLI PAPA -

Liturgijska građa za promicanje molitve
za duhovna zvanja

ĐAKOVO, prosinac 2020.

Izdavač: Bogoslovno sjemenište
Strossmayerov trg 5
31400 ĐAKOVO

Pripremili: Đakovački bogoslovi
Naslovnica: Nikola Klemen
Uredio: Krešimir Čutura
Odgovara: Stjepan Radić

UVODNA RIJEČ

Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi! (Mt 4,19)

Susret Isusa i dvojice braće galilejskih ribara Petra i Andrije kulminira jasnim pozivom: pridobiti svakoga za Kraljevstvo nebesko. Ono je kao zrno gorušice, veoma maleno, nije nametljivo, ono je tu među nama, raste polako ali sigurno.

Službenici Crkve imaju dakle važnu zadaću evangelizacije cijeloga svijeta. Biskupi, svećenici i đakoni, te cijela zajednica naroda Božjeg zato neprestano misle na Radosnu vijest koja iznutra diše u Crkvi. Posebno mjesto u crkvenoj stvarnosti zauzima pastoral zvanja, te formacija budućih svećenika.

Bogoslovi (svećenički kandidati) godinama izrađuju prigodne tekstove za knjižicu koju izdaje naše Bogoslovno sjemenište u Đakovu. Tako i ove godine priređuje i izdaje liturgijsku građu za promicanje molitve za duhovna zvanja - knjižicu *Prve subote 2021*. Na taj način želimo dati podršku svim župnicima te sudjelovati u brizi oko promicanja svećeničkih i redovničkih zvanja. Nadalje, u duhu i molitvi povezujemo se sa vjernicima naše Nadbiskupije u ovo teško vrijeme obilježeno pandemijom koronavirusa. Neka po našoj zajedničkoj molitvi Gospodin čini čudesa i danas!

Zahvala ide svim autorima tekstova ove knjižice, ponajprije bogoslovima, ali i svećenicima koji su svojim doprinosom i prijedlozima obogatili ovo izdanje.

2. siječnja 2021.

Obvezatni spomendan sv. Bazilije i Grgur, b. i n.

Misni obrazac se uzima vlastiti tj. zborna vlastita, a ostale molitve iz Zajedničkih slavlja pastira RM str. 621 i dalje (za pape ili biskupe). Čitanja su od dotičnoga svagdana u božićnom vremenu.

UVOD U MISU

Braćo i sestre, Crkva se danas spominje sv. Bazilija Velikog i Grgura Nazijanskog, dvojice crkvenih naučitelja i biskupa iz prvih kršćanskih vremena kojima je Bog udijelio službu pastira povjerenog im stada. Mi smo se danas okupili prve subote u mjesecu kad na poseban način molimo za duhovna zvanja. Molimo da Otac Nebeski koji je pozvao sv. Bazilija i Grgura, pozove i danas radnike u žetvu svoju; da bismo to mogli, na početku ovog slavlja priznajmo Bogu svoje grijehе i pokajmo se.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, otkupitelju svih ljudi,, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*
Kriste, koji si život položio za grešnike, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*
Gospodine, liječniče ljudskih srdaca, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje *1 Iv 2, 22-28*

Neizostavni dio kršćanskog života je priašnjanje uz nauk vjere koji smo primili. Sv. Ivan upozorava da se ne damo zvesti nekim drugačijim naucima ako želimo ostati u zajedništvu s Kristom i nadati se njegovim obećanjima.

Evangelje Iv 1, 19-28

Bog je o davnina u Izraelskoj povijesti po mnogim ljudima, a napose prorocima, pripravljaio put Kristovu dolasku. Posljednji među njima je bio Ivan Krstitelj.

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se Gospodinu našem Isusu Kristu koji svojih nikad ne ostavlja i recimo zajedno: *Ostani s nama Gospodine!*

1. Za Svetu Crkvu: da bez prestanka upravljaš i ravnaš njenim koracima kako bi ostala u potpunosti vjerna svojem poslanju, molimo te,
2. Za papu našega Franju, biskupa Đuru i sve ostale biskupe, prezbitere i đakone: daj da po primjeru sv. Bazilija i Grgura ostanu vjerni tvome pozivu, molimo te,
3. Za nova duhovna zvanja: da se oni koje si pozvao odvažno odazovu tvome pozivu i na tom putu tvojom milošću ustraju, molimo te,
4. Za sve nas okupljene na ovoj euharistiji: daj da nikad ne malakšemo u vjeri, molimo te,
5. Za sve bolesne i opterećene: budi im utjeha u njihovim križevima, molimo te,
6. Za sve naše pokojne: privedi ih u svoje vječno blaženstvo, molimo te,

Molimo Te Gospodine, podaj nam i sve ono što nam je potrebno i što ne umijemo moliti. Koji Živiš.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Klanjamo ti se Isuse skrivenom u svetoj hostiji, moleći da umnožiš našu slabu vjeru kako bismo Ti danas predali sve ono što jesmo i što imamo, kao što si se Ti nama sav predao. Neka dođe u naša srca Duh ljubavi i klanjanja, kako bismo svo vrijeme proveli Tebi na slavu i doživjeli da si Ti Bog živi, Bog koji ljubi i prašta, Bog koji je svojom krvlju izbrisao naše grijehе i opačine, Bog koji jest i zauvijek ostaje s nama.

Stjepan Krešo

6. veljače 2021.

Obvezatni spomendan sv. Pavao Miki i drugovi, mč.

IV. t. k. g.

Misni obrazac se uzima vlastiti tj. zborna vlastita u RM, a ostale molitve iz Zajedničkih slavlja više mučenika RM str. 609 i dalje. Čitanja su od svagdana u IV. tjednu kroz godinu.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Danas Crkva slavi spomendan sv. Pavla Mikija i 25 njegovih drugova, japanskih mučenika iz 16. stoljeća. Grčka riječ za mučenika je „martyr“, što zapravo znači svjedok. Oni su dajući svoj život dali vrhunsko svjedočanstvo Isusa Krista. Ali i svaki kršćanin je svjedok – noseći svoj križ svjedoči vjeru u Božja obećanja. A za sve trenutke kada nismo davali ispravno svjedočanstvo vjere zamolimo Božje oprostjenje.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, svjetlo vjernika, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*
Kriste, snago mučenika, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*
Gospodine, nado patnika, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: *Heb 13,15-17.20-21*

Židovi su Gospodinu prinosili životinjske žrtve. Te žrtve nisu bile dovoljne da spase ljudski rod. Zato je Krist na križu prinio savršenu i konačnu žrtvu – samoga sebe. Poslanica nas uči kako ćemo imati udio u toj Kristovoj žrtvi.

Evangelje: *Mk 6,30-34*

Isus je prethodno poslao učenike da propovijedaju obraćenje, izgone zloduhe i liječe bolesne. Sve veće mnoštvo ljudi čulo je za Isusa, a vijesti o njemu došle su do samog kralja Heroda. Sada se apostoli vraćaju Isusu.

MOLITVA VJERNIKA

S pouzdanjem se utecimo Gospodinu koji želi da njegov narod postane svet po primjeru njegova Sina i svih svetaca. Recimo zajedno:

Usliši nas, dobri Oče!

1. Crkvu svoju krijepi snagom svoga Duha da naviješta evanđelje žrtvujući se u ljubavi za sve ljude, molimo te.
2. Papu Franju obdari obiljem mudrosti kako bi poput Franje Asiškog nastavio obnovu Crkve u duhu siromaštva, molimo te.
3. Sve biskupe, svećenike, redovnike i redovnice vodi svojim Duhom kako bi bili činili velika djela i tako ostvarili tvoje Kraljevstvo među nama, molimo te.
4. Mladićima i djevojaka koji razmišljaju o duhovnom pozivu daruj jasnoću, hrabrost i odlučnost kako bi donijeli odluku koja je u skladu s tvojom voljom, molimo te.
5. Pokojnima daruj da se s Blaženom Djevicom Marijom, svim mučenicima i svetima, raduju u nebu slaveći te bez prestanka, molimo te.

Gospodine, od tebe nam dolazi mir i svako dobro. Pogledaj na naša siromašna srca te nama slabima usliši izrečene i neizrečene molbe. Po Kristu Gospodinu našem.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Gospodine, učini me oruđem svoga mira!

Gdje je mržnja, da donosim ljubav!

Gdje je uvreda, praštanje!

Gdje je nesloga, da donosim istinu!

Gdje je sumnja, da donosim vjeru!

Gdje je očaj, da donosim nadu!

Gdje je tama, da donosim svjetlo!

Gdje je žalost, da donosim radost!

Gospodine, daj da ne tražim da me tješe, nego da ja tješim druge;

da ne zahtijevam da me razumiju, nego da ja razumijem druge;

da ne tražim samo da mene ljube, nego da i ja ljubim druge!

Jer tko se daruje, prima;

tko prašta, bit će mu oprošteno,

i tko umire sebi, rađa se za vječni život!

N.N.

6. ožujka 2021. svagdan, III. kor. t.

Misni obrazac i čitanja uzimaju se od korizmenoga svagdana.

UVOD U MISU

POKAJNIČKI ČIN

Braćo i sestre, Krist, koji je umro i uskrsnuo, nije nas ostavio da trunemo u svojim grijesima. On nas je uvijek iznova podizao iz naših padova i vodio nas putem k Ocu. U ovome vremenu priprave na njegovo otajstvo muke, smrti i uskrsnuća pozvani smo više vremena posvetiti radu na sebi i pripremanju svoje duše na te svete dane. Krist nam je ostavio primjer da gledamo druge, nego da oplakujemo svoje grijehe. Stoga se saberimo i skrušeno pokajmo za svoje propuste i za trenutke kada smo osuđivali druge, a ne svoje grijehe.

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Hoš 6, 6-6

Čovjek se svakodnevno pouzdaje u Božju pomoć. Traži ga, zaziva, pokušava doprijeti do njega. Ponekad se može čovjeku učiniti da mu Bog ne odgovara na njegove prošnje. U čitanju koje je pred nama, prorok Hošea donosi riječi koje Bog upućuje narodu koji njega zaziva, te što om od njih traži.

Evangelje: Lk 18, 9-14

Nije nam nepoznato da je Krist uvijek osuđivao grijeh, ali nikada grešnika. Svi smo mi grešnici, ali Krist nam daje nadu da iako smo grešni, imamo put kojim možemo okajati svoje grijehe. U današnjem Evanđelju Krist nam donosi dva tipa grešnika. Jednoga direktno prekorava, a drugoga stavlja kao primjer kako trebao tražiti Božje oproštenje.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, pomolimo se Gospodinu našem Isusu Kristu, koji ljubi svakoga grešnoga čovjeka i iskazuje mu svoje milosrđe, te ga usrdno zamolimo riječima:

Kriste,, usliši nas!

1. Gospodine, Crkvu si svoju utemeljio na svetim apostolima, molimo te da je i dalje vodiš i upravljaš je k vječnom Ocu, molimo te:
2. Gospodine, papu našega I. i biskupa I., sve svećenike, redovnike i redovnice jačaj u svojoj žrtvi da te mogu revnije slijediti, molimo te:
3. Gospodine, molimo te za nova svećenička i redovnička zvanja, pozovi mnoge radnike u svoj vinograd i obdari ih svojom milošću, molimo te:
4. Gospodine, slušajući tvoju riječ na ovoj euharistijskoj gozbi, udostoji se blagosloviti nas okupljene, da ojačani tvojim tijelom i mi mogemo drugima milosrđe iskazivati, molimo te:
5. Gospodine, pogledaj milostivo na naše pokojne, koji su te vjerno slijedili na zemaljskome putu, privedi ih u svoje vječno kraljevstvo, molimo te:

Uskrsli Kriste, usliši ove naše prošnje koje ti iskrena srca upućujemo. Pokaži nam svoju ljubav i milosrđe da te možemo još vjernije slijediti, te daj snagu mladima da ti mogu još odvažnije služiti. To molimo Tebe koji živiš i kraljuješ u vijeke vijekova. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Gospodine, daj da tvoje tijelo i tvoju krv primam ustima i srcem, da shvaćam vjerom i čuvstvom, da po njihovoj snazi zaslužim srasti sličnosti tvoje smrti i uskrsnuća, mrtveći staroga čovjeka i hodeći u novosti pravednoga života, kako bih bio dostojan pritjeloviti se tvajemu tijelu koje je Crkva, t eda postanem tvoj ud, a ti moja glava, da ostanem u tebi, a ti u meni: dok u uskrsnuću ne obnoviš moje bijedno tijelo i suobličiš ga svojemu slavnom tijelu, prema obećanju sv. Apostola, da se u tebi vječno radujem tvojoj slavi. Ti, koji s Ocem i Duhom Svetim živiš i kraljuješ, Bog po sve vijeke vijekova. Amen.

*Iz molitve za primanje Gospodinova tijela i krvi
sv. Anzelma Canteburyjskog*

TRODNEVNICA ZA NEDJELJU DOBROG PASTIRA

PRVI DAN TRODNEVNICE

četvrtak, 22. travnja 2021.

svagdan, III. vaz. t.

Prikladno je uzeti misni obrazac *Za svećenička zvanja*, vidi RM str. 710. Čitanja su od svagdana. Liturgijska boja je bijela.

UVOD U MISU

Braćo i sestre, nedavno smo proslavili Uskrs. Dublje smo se prisjetili najvažnije istine naše vjere: Isus Krist je pobijedio smrt. Ali Radosnu vijest Uskrsa ne možemo zadržati samo za sebe. Želimo da ju svi čuju. Zato Crkva započinje trodnevnu molitvu za one koji će na osobit način pronositi vijest o Kristovu uskrsnuću. A za sve ono što je u našem životu uskrsnuća nedostojno, pokajmo se i zamolimo Božje oprostjenje.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si nam pokazao Oca, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, kruše života, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji daješ svoje tijelo za život svijeta, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Dj 8, 26-40

Apostoli su naviještali evanđelje samo u Palestini. Bog preuzima inicijativu i šalje apostola Filipa kako bi i drugi narodi čuli Radosnu vijest.

Evangelje: Iv 6, 44-51

Isus je čudesno nahranio 5 tisuća ljudi i nakon toga naučavao o sebi kao o kruhu koji je sišao s neba. Umjesto da mu povjeruju, Židovi mrmrljaju protiv njegovog nauka. Isus im sada poručuje da je vjera dar od Boga.

MOLITVA VJERNIKA

Bog Otac poslao je svoga Sina da nam objavi istinu i da preda svoje tijelo za nas. Ohrabreni nadom u vječni, puni vjere uputimo Bogu svoje molbe s riječima:

Daj nam uvijek kruha života!

1. Za Crkvu, da uvijek ima svetih pastira koji će u narodu raspirivati čežnju za Bogom, molimo te.
2. Za papu Franju, da cilj s kojim si ga ti Gospodine postavio nad svim domom tvojim, uspije tvojom pomoću i ostvariti, molimo te.
3. Za kršćanske mladiće i djevojke, da probudiš u njima žarku želju da te izbliza slijede u svećeničkom i redovničkom pozivu, molimo te.
4. Za one koji su se odazvali duhovnome pozivu, da nikakve kušnje i napasti ne nadjačaju u njima svijest o veličini tvoje ljubavi, molimo te.
5. Za naše obitelji, da budu mjesta zajedničke molitve, škole života po evanđelju i plodno tlo za duhovni poziv, molimo te.
6. Za sve vjerne mrtve, a posebice za svećenike, redovnike i redovnice, da ih primiš u tvoj nebeski dom, molimo te.

Sve ove izrečene molitve, kao i one koje ti u tišini svoja srca upućujemo, ti dobri Oče milostivo usliši. Po Kristu Gospodinu našem.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Kriste, primio sam te u svoje tijelo i dušu. Ti i ja postali smo jedno. Ali kako mogu biti jedno s tobom, kad se toliko razlikujem od tebe? Slab sam i grešan. I zbog toga se bojim približiti se tebi. Kada pogledam svoju prošlost, u njoj je toliko toga što nije bilo po tvojoj volji. Zato se sada odričem grijeha svoje prošlosti, a želim gledati u budućnost.

Neka u njoj ne bude moja grešnost, nego tvoja svetost.

Ne moja sumnja koja oslabljuje volju, nego tvoja vjera koja čini
velika djela.

Ne moje robovanje stvarima ovoga svijeta, nego tvoje služenje Ocu.

Ne moja sebičnost, nego tvoje predanje cijeloga života.

Ne moj strah od smrti, nego tvoja pobjeda nad smrću.

Neka u mojoj budućnosti ne budem ja, nego ti. Amen.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA četvrtak, 22. travnja 2021.

Pjesma uz izlaganje Presvetog: Svet, svet, svet i presvet Isus u Oltarskomu Sakramentu svetomu (3 puta)

UVOD:

Gospodine, došli smo pred Tebe zahvaliti se na svemu što nam daješ, ali i izraziti svoje nakane koje nam zaokupljaju um. Iako nam možda nije bilo jednostavno doći, ipak smo tu. Želimo biti s Tobom. Želimo ovo kratko vrijeme, koje bi nam se moglo učiniti kao nezanimljivo i predugo, provesti s Tobom. Puno nas toga tišti, ali vjerujemo da ćeš nam Ti dati utjehu i mir.

Pjesma: Klanjam ti se smjerno (1. kitica)

EVANĐELJE: Mk 6,45-52

U ono vrijeme: Isus prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko, prema Betsaidi, dok on otpusti mnoštvo. I pošto se rasta s ljudima, otiđe u goru da se pomoli. Uvečer pak lađa bijaše posred mora, a on sam na kraju. Vidjevši kako se muče veslajući, jer im bijaše protivan vjetar, oko četvrte noćne straže dođe k njima hodeći po moru. I htjede ih mimoići. A oni, vidjevši kako hodi po moru, pomisliše da je utvara pa kriknuše. Jer svi su ga vidjeli i prestrašili se. A on im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« I uziđe k njima u lađu, a vjetar utihnu. I veoma se, prekomjerno, snebivahu; još ne shvatiše ono o kruhovima, nego im srce bijaše stvrđnuto.

MEDITACIJA:

Ne osjećamo li se mi možda sami i nemoćni pred okolnostima u koje smo uronjeni? Ne čini li nam se da se i mi danas nalazimo u lađi, kao što su se u lađi nalazili Isusovi učenici? Nije li i nas strah kao što je Isusove učenike bilo dok su ih valovi udarali i vjetrovi nastojali prevrnuti? Istina, postoji mogućnosti da se kao mlade osobe još nismo našli u većim životnim problemima. Ne nadziremo li možda i mi oluju na svome horizontu? Izbor fakulteta, posla, supruge ili supruga, ili pak odgovora na svećenički ili redovnički poziv, nije nimalo lak. Prije ili kasnije, odluke oko važnih životnih pitanja morati ćemo donijeti. Vjerujemo da ćeš ti Gospodine, kao što si nekoć pritekao u pomoć svojim učenicima, i nama pomoći kad na nas navale nevolje ovoga svijeta.

Pjesma: Klanjam ti se smjerno (2. kitica)

Ova lađa, koja se nalazi usred oluje, ne predstavlja samo naš život, nego i Crkvu. I ona je danas, možda više nego ikada prije, ugrožena i napadana. Kao mladi ljudi, često potpadamo pod ono što čujemo, bojeći da ćemo biti odbačeni od drugih, te se sve više odaljujemo od Crkve i od Boga. Kao da u toj oluji nastojimo samo sebe spasiti, ne mareći uopće za druge oko nas. Ideali nas ne zanimaju, unaprijed znamo da ćemo se razočarati pa ne želimo ni pokušati. Pomirili smo se ili se mirimo s kolotečinom u kojoj živimo. Odupirali se ili ne, rezultat nam je poznat. Izgubit ćemo.

Pjesma: Klanjam ti se smjerno (3. kitica)

Ali, mladiću i djevojko, znaj da ta računica ne uzima Krista u obzir. On je pobijedio svijet. On će, kao što je smirio oluju onda, i naše tjeskobe i strahove uništiti. On će odagnati tamne oblake sumnje i omogućiti da svjetlost vjere ponovno zasvijetli u našim srcima. Stoga, svatko bi se od nas trebao pitati, što možemo učiniti za Krista i Crkvu danas. Svojim svjedočenjem i življenjem vjere uvelike možemo, poput kompasa, pokazati drugima smjer kojim mogu zaploviti u sigurne vode. Odabirom stupanja u brak s voljenom osobom, možemo drugoj osobi pomoći u njezinim nevoljama, doživljavajući ih kao svoje, ali i lakše prebroditi svoje životne oluje.

Pjesma: Klanjam ti se smjerno (4. kitica)

No, neke od nas mladih, Gospodin zove i u svoju službu. Crkveni su oci u slici lađe vidjeli Kristovo drvo križa. Jedino prihvaćajući Kristov križ možemo pobijediti sve nedaće ovozemaljskoga života i

u onaj dan uploviti u sigurnu luku. Nemojmo se bojati prihvatiti Njegovu ruku! Nemojmo se bojati prihvatiti Njegov križ! Odvažimo se odgovoriti na Kristov poziv ako ga osjećamo! Prihvatimo Njegovu ruku koja svima nudi spasenje! Ukrcajmo se na Kristovu lađu kako bismo svima mogli donijeti poruku spasenja! I za kraj, nećemo biti sami, nego ćemo poput psalmista moći uskliknuti: „s tobom udaram na čete dušmanske, s Bogom svojim preskačem zidine.“ (Ps 18,30)

Par minuta šutnje.

Pjesma: *Divnoj dakle*

Blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom

Pjesma: *Blagoslovljen budi Bog*

DRUGI DAN TRODNEVNICE
petak, 23. travnja 2021.
svagdan, III. vaz. t. ili spomendan: Sv. Juraj, mč.

Prikladno je uzeti misni obrazac *Za redovnička zvanja*, vidi RM str. 712. Liturgijska boja je bijela. Ukoliko se u nekim sredinama izrazitije štuje sv. Juraj mučenik, može se uzeti misni obrazac iz Zajedničkih slavlja mučenika - *Za jednog mučenika u vazmeno vrijeme* (RM str. 618.). Čitanja su od svagdana osim u župama posvećenima sv. Jurju gdje je vlastita svetkovina.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre, nalazimo se u drugom danu trodnevnice uoči Nedjelje Dobroga Pastira. Moramo znati da Isus Krist, kao Pastir Dobri, svakoga od nas poziva na svakodnevno življenje onog evanđeoskog poziva kojega je ostavio svojim učenicima u Pologu vjere. Takav poziv je uputio i Pavlu u njegovu iskustvu obraćenja. Molimo zato na početku ovog misnog slavlja da nastavimo živjeti taj polog koji nam je povjeren te da po našim pastirima bude sve više rasprostranjen po čitavoj zemlji. Na početku sv. mise prizovimo Božje milosrđe i pokajmo se!

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si poslan nama kao Pastir Dobri, smiluj nam se!
Gospodine, smiluje se!

Kriste, sjaju slave Očeve, smiluj nam se!
Kriste, smiluj se!

Gospodine, vječno pomirilište naše koje obraćaš srca vjernika, smiluj nam se!
Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Dj 9, 1-20

U današnjem prvom čitanju prikazuje nam se manifestacija Božje logike izabranja koja često puta ne odgovara onoj ljudskoj. Božja logika koja je zahvatila svetoga Pavla od njega zahtjeva samo jedno, da bude Kristonosac. Takvo nam Pavlovo izabranje koje postaje obraćenje daje veliko jamstvo da nitko nije toliko daleko od Boga da ne bi mogao postati Njegov navjestitelj.

Evandjelje: Iv 6, 52-59

Isus danas svjesno šokira i iznenađuje svoje slušatelje. Time u njima ne želi pobuditi bunt, nego vjeru da je tjelesno blagovanje samoga Gospodina u prilikama kruha i vina preduvjet za vječni život.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, nebeski nas je Otac obdario darom ljubavi i okrijepio snagom svoga Duha. Obratimo mu se smjernom molitvom da uvijek budemo vjerni suradnici u izgrađivanju Njegova kraljevstva već ovdje na zemlji, moleći zajedno:

Pastiru dobri, smiluj nam se!

1. Gospodine Isuse, svojoj si Crkvi ostavio blagost evanđelja iz kojeg crpi snagu za svoj opstanak. Daj da joj ta snaga potraje u sve dane do tvog ponovnog dolaska, molimo te!
2. Gospodine Isuse, u Crkvi si postavio pastire kao posvetitelje svoga naroda. Ne dopusti da ikada ponestane pastira koji će obavljati tu svet službu, molimo te!
3. Gospodine Isuse, kršćani žive u različitim zvanjima i zanimanjima. Obdari ih svojim Duhom da radosno i zauzeto rade te tako ispune svoje vrijeme u blagoslovljenom radu, molimo te.

4. Gospodine Isuse, zemaljska domovina mjesto je naše čovječnosti i našeg kršćanstva. Daruj nam da ta domovina postane i mjesto slobode i mira, molimo te!
5. Gospodine Isuse, naši pokojnici su željno očekivali spasenje u Tebi, daruj im spasenje u vječnoj domovini, molimo te!

Bože, ljubitelju ljudi, po svome moćnom zagovoru primi sve naše molitve koje smo ti danas uputili te nam po njima daj da živio po primjeri Krista, Dobrog Pastira. Po Kristu.

PRIGODNA MOLITVA NAKON PRIČESTI

Marijo, sliko Crkve, Zaručnice bez bora i mrlja, koja nasljedujući tebe „čuva vjeru djevičanski netaknutom, nadu čvrstom, ljubav iskrenom,“ podupri posvećene osobe u njihovoj težnji za vječnim i jedinim Božanstvom.

Tebi ih, Djevice od Pohoda, povjeravamo, da znadu hitjeti ususret ljudskim potrebama, da bi donijeli pomoć, ali nadasve da bi donijeli Isusa. Pouči ih da proglašavaju čudesne stvari koje Gospodin izvodi u svijetu, kako bi svi narodi veličali njegovo ime. Podupri ih u njihovu djelu u korist siromašnih, gladnih, beznadnih, posljednjih i svih onih koji iskrenim srcem traže tvoga ljubljenog Sina.

Papa Ivan Pavao II., *Vita concessata*

MOLITVENO SLAVLJE (za mlade)
petak, 23. travnja 2021.

Molitveni susret,
Razmatranje na temu Lazarova Uskrsnuća

**Sve pjesme slobodno izabрати*

Uvodna pjesma

(Predmolitelj)

Gospodine moj i Bože moj, pobjedniče nad grijehom i smrću, molimo se danas Tebi. Predajemo ti svoja srca, kao što si ti svoje tijelo predao za nas. Predani u tvoje ruke, osjećamo najveću sigurnost. Dolazimo pred tebe slabi, nevoljni, opterećeni i molim tvoju milost u svome životu.

Uskrsli Kriste, ti silaziš do mojih najnižih točaka života i na sebe preuzimaš teret mojih grijeha. Podižeš u meni moje slabo i krhko tijelo i pereš me u svojoj krvi da me opereš od mojih prijestupa. Samo po tebi moje suze za grijehе mogu postati mjesto radosti i nadanja, svojom prisutnošću ti mene preobražavaš. Vodi me svojom jakom rukom kroz teškoće moga života, budi uz mene kada posustajem i ako i krenem od tebe, ne napusti me nego me uvijek zovi nazad k sebi.

Iz Evandjelja po Ivanu

Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isus: „Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti. Kaza joj Isus: „Uskrsnut će brat tvoj!“ A Marta mu odgovori: "Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan." Reče joj Isus: "Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?" Odgovori mu: "Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!"

Kako je lako danas zaplakati nad ovom našom svakodnevicom, uhvatimo sami sebe da nas sve pogađa i dira, da suze ponekad i krenu same od sebe. Postajemo polako sve ranjiviji, osjetljiviji, olako se rastužimo nad svojom sudbinom i sudbinom drugih ljudi. Kriste, danas vjerojatno čuješ nas, svoje sluge pritisnute ovim teškim vremenom, te kako znamo i mi kako poput Marte reći „Gospodine, da si bio ovdje...“

(Kratka šutnja¹)

Kriste ti nisi ostao samo na riječima, tvoje cijelo svjedočenje je bilo u potpunom predanju nama ljudima. Ti nas nisi samo pozivao da prihvatimo svoj križ, nego si nam pokazao svojim primjerom kako da nosimo svoj križ. Križ je sve ono što je teško u našim životima. Križ je ona patnja koju osjećam. Križ je samoća koja me okružuje. Križ je bolest koja nas spopadne. Križ je muka od koje se ne može pobjeći... Ali križ nije smisao, križ je prolazan. Kriste ti si nam ostavio savršeni primjer. Patnja je neizbježna, križ se ne odbacuje, on se prihvaća. Dao si nam nadu da je ovaj prolazni križ našega života ništavan u usporedbi sa vječnom slavom u kojoj nas ti očekuješ.

(Šutnja)

„Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada.“ To su tako snažne riječi koje Krist upućuje svakome od nas i daje nam nadu da je uistinu patnja ovoga svijeta prolazna. Ove riječi smo toliko puta čuli da nas možda i mogu ostaviti ravnodušnim, ali Isusovom pitanje „Vjeruješ li ovo?“ nas mora prodrmati. Njime Isus nije više govornik koji govori mnoštvu, On postaje osoban, pita Martu, mene, tebe...

(Kratka šutnja)

Molimo te Kriste, da nam učvrstiš nadu da na tvoje pitanje uvijek bez oklijevanja možemo odgovoriti poput Marte: „Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!“ Udijeli nam svoju milost da u nama svakodnevno odzvanjaju te riječi, kojima priznajemo tebe kao Jedinoga koji nam daje spasenje. Podaj nam da spoznajemo prolaznost ovoga svijeta i patnje koja je u njemu,

¹ Umjesto svake šutnje se može uzeti i koja prigodna pjesma

te da u radosnim trenucima ovoga svijeta spoznamo koliko je tek slava i radost ući k Tebi u dom Oca tvojega.

(Šutnja)

Iz Evanđelja po Ivanu

Rekavši to ide, zovnu svoju sestru Mariju i reče joj tiho: " Učitelj je ovdje i zove te." Jedva je ona bilo to čula, ustade brzo i ode k njemu. Isus još nije došao u selo nego se je još nalazio na onom mjestu, gdje ga je bila susrela Marta. Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izašla, pođoše za njom, mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: „Gospodine, da si bio ovdje brat moje ne bi umro.“ Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: „Kamo ste ga položili?“ Odgovoriše mu: „Gospodine, dođi i pogledaj!“ I zaplaka Isus.

I zaplaka Isus. Kako su to snažne riječi. Isus nije ostao ravnodušan na tugu koja je oko njega. Krist nije udaljen od nas ljudi, on je s nama. On s nama zajedno plače kada smo tužni, veseli se kada smo sretni. A mi mu ponovno upućujemo tako napadnu rečenicu: Gospodine, da si bio ovdje... Ponovno vidimo koliko je nama ljudima potrebna pomoć, netko tko će nas uvijek držati za ruku, netko tko će uvijek „biti ovdje.“ Krist nije napustio sestre i sve Židove u njihovoj tuzi, On ih želi utješiti.

(Kratka šutnja)

Oslobodi nas Gospodine da ti predbacujemo za trenutke kada smo se osjećali napušteni od Tebe. Prosvijetli nam razum da shvatimo da si uvijek uz nas i da tvoje riječi „Kamo ste ga položili“ su upućene i svima nama. Ti želiš znati gdje su naši izvori tuge, gdje nastaju naše brige, te nas vodiš do njih da nam pokažeš da si ti jači od svega. Da si jači čak i od smrti. Povedi nas i u ovo vrijeme do naših briga, tjeskoba i pokaži nam kako tvoja milost nadvisuje sve njih, te da si ti jedini i pravi Bog, kojemu ništa nije nemoguće.

(Šutnja)

Iz Evanđelja po Ivanu:

Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: "Odvalite kamen!" Kaže mu pokojnikova sestra Marta: "Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan." Kaže joj Isus: "Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?" Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: "Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao." Rekavši to povika iza glasa: "Lazare, izlazi!" I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: "Odriješite ga i pustite neka ide!"

Kriste, pobjedniče smrti, ti imaš vlast nad životom i smrti. Mrtvog si Lazara podigao živa iz groba. Njegovo tijelo bijaše mrtvo, ali je ponovno oživjelo. Pogledaj na ovaj naš svijet. Koliko je ljudi danas zapravo živo tijelom, ali zapravo mrtvo dušom. Još više nego li Lazar, ti ljudi trebaju tebe, da ih oživiš od mrtvih. Daj nam Kriste vjeru da možemo vjerovati, da ti možeš oživjeti sve ono što je mrtvo. Vratiti životni smisao svakome onome koji se Tebi otvori u pušta te u tvoj život. Ne dopusti da pored nas prolaze ljudi mrtvi duhom. Udijeli nam svoju milost da svojim svjedočanskim životom približimo tebe svakome kome treba uskrsnuće, a to je svaki čovjek. Blizu budi nama u našem poslanju.

(Šutnja)

Molitva mladih

Pomolimo se sada našem nebeskom Ocu, da nas samilosno pogleda i usliši naše prošnje kojemu mu upućujemo. Recimo zajedno: Ne ostavi nas same, Bože

1. Ti si svoga sina poslao na svijet da pomiriš sa sobom sve ljude: daj nam snage i svoje milosti da navijestimo tu poruku svim ljudima, molimo te.
2. Za papu našega I., biskupa I. i sve svećenike: da budi pravi uzor bezuvjetnog predanja tvojoj volji i služni braći ljudima, molimo te.

3. Za nova duhovna zvanja: da mladići i djevojke spremna srca dogovore tvome pozivu i krenu putem svećeništva ili redovništva, molimo te.
4. Nalazimo se u vremenima kušnji i krizi: budi uz nas i pokaži nam da si ti pobijedio smrt, te da smo uz tebe sigurni, molimo te.
5. Za sve nas okupljene na ovom molitvenom slavlju: pomози nam da s vjerom i bez straha ispovijedamo svoju vjeru u Tebe, molimo te.
6. Za sve koji služe ljudima u potrebama i bolesnima: daj im svoga Duha da i dalje u svakome čovjeku vide sliku tvoga Sina i svojim primjerom pokažu tvoju ljubav, molimo te.
7. Za našu pokojnu braću i sestre: samilosno pogledaj na njih i pozovi ih u vječno gledanje svoga lica, molimo te.

Predani u ruke našega nebeskoga Oca završimo ove prošnje molitvom riječima samoga Krista.

Oče naš...

(Završna molitva se može izmoliti zajednički)

Klanjam ti se, Kralju moj, i zahvaljujem ti. Darujem ti se i hvalim te. Poklanjam ti iznova svu svoju prošlost. Onu koju znam i onu koja mi je nepoznata. Ionako ona pripada tebi više nego li meni. Moji su moji grijesi i slabosti, a tvoju su oni darovi, veliki i mali, svi oni nebeski dragulji koje nosim u duši, svi talenti koje si mi povjerio, sav žar ljubavi u mojem srcu, svaka kap tvoje dobrote koju si po mojim rukama izlio drugim ljudima. Hvala ti! Oprosti mi sve moje nevjere i sumnje. Oduzmi od mene svaki plamen koji nije Tvoje i koji me ne vodi k Tebi. Daj da ti sasvim vjerujem i da se potpuno tebi predam.

(Završni blagoslov, otpust i pjesma)

TREĆI DAN TRODNEVNICE

subota, 24. travnja 2021.

III. vaz. t.

Može se uzeti misni obrazac BDM MAJKA DOBROGA SAVJETA, vidi Zbirka misa o BDM str. 114 i dalje. Čitanja su od svagdana.

UVOD U MISU

Sutra je nedjelja Dobrog Pastira i Svjetski dan molitve za duhovna zvanja. I danas, trećeg dana trodnevnice, na poseban način se spominjemo onih koji žive svećeničkim ili redovničkim životom, a ujedno molimo i za nova duhovna zvanja. Na ovaj se Dan ujedini u molitvi i dok molimo za druge, istodobno molimo Gospodina da nam pomogne otkriti njegov plan za naše živote i udijeli nam hrabrost da odvažno i bez straha koračamo putem koji je on izabrao za svakoga od nas. No na početku samoga euharistijskoga slavlja priznajmo svoje grijeha i oprostimo onima koji su nas povrijedili.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si za nas raspet bio, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, koji si od mrtvih uskrsnuo, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji si Duha Svetoga poslao, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Prvo čitanje: *Dj 9, 31-42*

Uzlaskom na nebo, Isus mladu kršćansku zajednicu nije ostavio samu, nego joj je dao drugog Branitelja - Duha Svetoga, koji svjedoči za Isusa i nastavlja djelo spasenja. Apostol Petar djelovanjem Duha Svetoga čini dva čuda koja vode ljude prema vjeri u Isusa.

Evangelje: Iv 6, 60-69

Mnogi učenici napuštaju Isusa jer ga ne razumiju. Međutim, apostoli, iako ne razumiju njegov govor, ostaju s njime jer imaju povjerenja u njega.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, Bog nas je u Kristu pozvao da, oslobođeni od svakoga robovanja, hodimo u novosti života. Pouzdanom se molitvom utecimo Ocu nebeskom:

1. Za Crkvu u svijetu: da svi njezini sinovi i kćeri svojim životnim predanjem budu graditelji tvoga kraljevstva među ljudima, molimo te.
 2. Čuvaj u svjetlu svoje istine sve pastire Crkve; obdari ih hrabrošću naviještanja tvoje riječi pred svim iskušenjima života i pred svim protivljenjima svijeta, molimo te.
 3. Pogledaj potrebe svoje Crkve i naše nadbiskupije i daruj joj dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica, koji će vjerno i požrtvovno služiti tvome narodu, molimo te.
 4. Podaj puninu svoga života kršćanskim obiteljima, da budu žarke u vjeri i u crkvenom služenju, i da tako pospješuju nastanak i razvoj novih posvećenih zvanja, molimo te.
 5. Smiluj se svim preminulima i uvedi ih u vječnu radost, molimo te.
- Primi, Oče nebeski, naše molitve i obnovi nam želju da te vjernije slijedimo. Prati svojom milošću naše odluke i naša nastojanja na putu vjere. Po Kristu Gospodinu našem.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Svemogući Bože, vječni pravedni i milosrdni Oče, daruj mi, da po tvojoj milosti uvijek vršim tvoju volju i da želim ono što Ti hoćeš. Očisti moju dušu, da obasjana svjetlom Duha Svetoga i upaljena njegovom ljubavlju, može slijediti primjer Tvoga Sina i našega Gospodina, Isusa Krista. Daj mi da po tvojoj milosti dođem k tebi, Uzvišeni i Svemogući Bože, koji živiš i kraljuješ u slavi, u savršenom Trojstvu i Jedinstvu, u sve vijeke vjekova. Amen.

sv. Franjo Asiški

KRUNICA ZA DUHOVNA ZVANJA subota, 24. travnja 2021.

SLAVNA OTAJSTVA KRUNICE

Prvo slavno otajstvo: Koji je od mrtvih uskrsnuo

U prvom slavnom otajstvu razmatrat ćemo Kristovo uskrsnuće i što ono znači za naš život. Krist svojim uskrsnućem donosi novu nadu te nam poručuje da smrt nema zadnju riječ. Isus je pobijedio smrt i otvorio vrata Raja. Živimo u vremenu kada smo pogođeni ovom pošasti koronavirusa gdje svjedočimo iz dana u dan sve veću stopu smrtnosti, ali ne bojmo se jer na kraju život uvijek pobjeđuje. Upravo nam je Krist najbolji primjer te pobjede. Što za nas znači Kristovo uskrsnuće? Život je prepun križeva, pa i ova situacija u svijetu je svojevrsan križ, ali križ nije kraj. Poslije križa dolazi uskrsnuće. Stoga nosimo hrabro svoje životne križeve kako bismo spoznali uskrsnuće.

Drugo slavno otajstvo: Koji je na nebo uzašao

Djela apostolska nam donosi izvještaj o Kristovu Uzašašću na nebo. Prije samoga Uzašašća Krist se objavljuje apostolima koji u strahu ne znaju u što da vjeruju. Krist ih hrabri i povjerava im zadaću širenja Radosne vijesti. Zašto smo i danas ravnodušni i nezainteresirani u vjeri kada nas Krist na razne načine uvodi u njegovu prisutnost? Zašto smo nevjerni Tome? Braćo i sestre i mi smo pozvani biti pravi Kristovi nasljedovatelji, ali kako ćemo ako smo mlaki u vjeri? U ovom slavnom otajstvu molimo Gospodina da nam umnoži vjeru i učvrsti ufanje.

Treće slavno otajstvo: Koji je Duha Svetoga poslao

Apostoli su preplašeni i nisu sigurni shvaćaju li do kraja Učiteljeve riječi. Nakon silaska Duha Svetoga strah se mijenja u potpune predanje i vjeru da će sve biti kako treba. Nisu više plašljivi ni ravnodušni, Duh će ih voditi da šire Kraljevstvo Božje po svem

svijetu. Po silasku Duha Svetoga rađa se i Crkva, zajednica vjernika. Naša zadaća je čuvati i izgrađivati to zajedništvo koje nam je povjereno. Osim ove zajednice bitna je i zajednica obitelji. Svjedočimo kako se danas na razne načine želi razoriti obitelj. Naša zadaća je obraniti dostojanstvo obitelji. Stoga, molimo zagovor Marije Majke Crkve, da naše se u našim obiteljima probudi vatra Duha Svetoga i osnaži nas u molitvi i zajedništvu.

Četvrto slavno otajstvo: Koji je tebe Djevice na nebo uzeo

Mariji je Bog dao poslanje Majke Božje. Koliko je to nama težak i neshvatljiv misterij. Ona dovodi na svijet Isusa Krista, ali će i nas dovesti k Njemu, jer i mi smo djeca Božja. Kada je ostvarila poslanje koje joj je Bog udijelio uzeta je k svome sinu na nebo. Marijo Majko Božja, budi sada moja majka!

Peto slavno otajstvo: Koji je tebe Djevice na nebu okrunio

Peto slavno otajstvo nam donosi krunidbu Blažene Djevice Marije na nebu. Marijinu krunidbu uspoređujemo s tekstem u otkrivenju sv. Ivana apostola. Žena odjevena suncem, mjesec joj pod nogama, a na glavi vijenac od dvanaest zvijezda. Marija dakle postaje kraljicom neba i zemlje. Ova krunidba nije samo neki počasni naslov već bitno uključuje i naše živote, povijest, sadašnjost i budućnost. Naša je zadaća boriti se protiv kneza laži, a u toj borbi potreban nam je i Marijin zagovor. Stoga, molimo Mariju da nas zagovara kod Oca da nam podari mir u našim srcima i snagu u borbi protiv zla.

NEDJELJA DOBROG PASTIRA - IV. VAZ. NED.

25. travnja 2021.

SVJETSKI DAN MOLITVE ZA SVEĆENIČKA I REDOVNIČKA ZVANJA

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Danas u Crkvi obilježavamo Nedjelju Dobroga Pastira i 58. svjetski dan molitve za duhovna zvanja. Krist nas kao Dobri Pastir okuplja u svoje stado i omogućuje nam da prepoznamo njegov glas. On je životni uzor ne samo onima koji se pripremaju na svećeništvo nego i svima nama. Imajući pred sobom njegov lik Crkva danas na poseban način moli da nam pošalje pravih pastira koji će biti svjedoci uskrsnuća. Otvorimo svoje srce i, dok osobito molimo za naše pastire, pokajmo se za svoje grijehе.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si položio život za ovce svoje. *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, koji nam daješ da čujemo glas tvoj. *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji nas vodiš životu vječnomu. *Gospodine smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Prvo čitanje: Dj 4,8-12

Krist je mnogim darovima i sposobnostima obdario svoje učenike. Pravi kršćanin nikad se neće uzноситi zbog svojih dobrih dijela, nego će imati na umu da on djeluje u ime Kristovo i da Krist preko njega čini čudesa. Tako Petar u svom govoru zanosno ističe da nema nikakvog drugog imena po kojem se možemo spasiti osim imena Isusova.

Drugo čitanje: 1 Iv 3,1-2

Bog je došao da bi nam predstavio duboko prebivanje ljubavi. Kršćani su djeca Božja. Progoni i nerazumjevanje mogu ojačati čovjeka i pokazati nam sličnost s Krstom. Kao što se očituje na ovom svijetu, tako će ta sličnost biti vidljiva i u njegovoj slavi kada budemo u potpunom zajedništvu s Bogom.

Evangelje: Iv 10, 11-18

Isus je Dobri Pastir koji je položio život za svoje ovce i čuva ih od zla. On je u prisnom odnosu s Ocem kojega mogu poznavati svi koje ljube Krista. Jedinstvo među ljudima moguće je jedino pod njegovim vodstvom po uzoru na njegovo zajedništvo s Ocem.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, Bog nam je u svome Sinu darovao dobrog pastira koji s ljubavlju brine za svoje stado. Okupljeni njegovom dobrotom i brigom, uputimo zajedno svoje molitve nebeskom Ocu:

Usliši Gospodine, molbe naše!

1. Za tvoju Crkvu: da trajno raste u vjernosti tebi, te svi koji u tebe vjeruju postanu jedno stado, molimo te!
2. Za pastire crkve: da budu oni koji će pastirskom brigom i ljubavlju predvoditi zajednicu vjernika, a njihovo potpuno predanje tebi neka bude svima poticaj da ti se približe, molimo te!
3. Za one kojima upućuješ poziv da te slijede u svećeničkom i redovničkom životu: opremi ih vjerom i hrabrošću da radosno odgovore tvome pozivu, a onima koji su se odazvali ražari srca da te vjerno slijede, molimo te!
4. Za sve one koji molitvom i djelom podržavaju svećenička i redovnička zvanja: blagoslovi ih i nagradi njihovu dobrohotnost, molimo te!
5. Za našu pokojnu braću i sestre koji su za života slijedili glas Krista dobrog pastira i slijedili njegov put: obdari ih radošću zajedništva s tobom, molimo te!

Svemogući Bože, ti nas ne ostavljaš same na našim životnim stazama, nego nas vjerno pratiš svojom ljubavlju. Ponizno te molimo, daruj nam ustrajnosti na putu kojim nas vodiš, te jednom prispijemo u nebesko zajedništvo s tobom. Po Kristu Gospodinu našem.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Gospodine sveti Oče, svemogući vječni Bože, zahvaljujem Ti što si mene, svoga grešnog i nedostojnog slugu nahranio dragocjenim Tijelom i Krvlju svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, ne po mojim zaslugama, nego po svom smilovanju. Molim Te i zaklinjem, da mi ova pričest ne bude razlog za osudu nego spasonosna preporuka za oprostjenje. Daj da mi bude učvršćenje vjere i štit dobre volje. Nek istrijebi moje pogreške, iskorijeni požude i putenost, nek mi uveća ljubav, strpljivost, poniznost, poslušnost i sve kreposti. Nek mi bude obrana protiv zasjeda svih neprijatelja, vidljivih i nevidljivih, nek smiri moja duševna i tjelesna uzbuđenja. Daj da po njoj čvrsto prionem uza Te i sretno postignem svoj konačni cilj. Privedi mene grešnika na onu neizrecivu gozbu, gdje si Ti sa svojim Sinom i Duhom Svetim svojima svecima istinito svjetlo, vječna radost, najveća naslada i savršena sreća. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Sv. Toma Akvinski

1. svibanj 2021.

IV. vaz. t. ili Sv. Josip Radnik

Iako nije obvezatni spomendan, prikladno je uzeti misni obrazac sv. Josipa Radnika (vidi RM str. 494). Čitanja su od subote IV. vazmenoga tjedna ili spomendana, gdje se posebije slavi.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre, dok još razmatramo otajstvo Uskrsnuća Isusova, prisjetimo se njegovog zahtjeva „Molite gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.“ Isus nas rijetko kad izravno poziva na molitvu- ali za ovu nakanu nas upućuje da molimo. Ne da budemo zabrinuti što je malo radnika, nego da molimo. Tako i na početku ove svete mise, zastanimo na par trenutaka. Promislimo o Božjoj beskrajnoj ljubavi, prihvatimo da nas on doista ljubi i da ćemo ga susresti u ovoj svetoj misi. Priznajmo sve trenutke kada nismo vjerovali da nas Bog ljubi.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si dao snagu apostolima da naviještaju evanđelje, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, koji si nam pokazao put k Ocu, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji čuješ svaki naš vapaj, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Dj 13,44-52

Nakon što su Židovi odbili navještaj evanđelja, Pavao i Barnaba naviještaju i poganima. Međutim, navještaj ne prolazi bez posljedica.

Iv 14,7-14

Isus se oprašta od njegovih učenika. Znajući sve što će im se dogoditi, daje im upute za život u vjeri.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, vjerujući Isusovoj riječi da će ispuniti što god zaištemo u njegovo ime, iznesimo svoje molitve:

- 1) Za papu Franju, sve biskupe, svećenike, redovnike i redovnice : da poput apostola s radošću i revnošću žive i pronose evanđelje po svijetu svaki dan, molimo te!
Gospodine, usliši nas!
- 2) Za sav vjerni narod: da u kušnjama i slabostima ne klone, već da vjeruje da snaga Kristova uskrsnuća djeluje i u njihovim životima, molimo te!
- 3) Za sve mlade: da u susretu s teškim situacijama života ne gube vjeru, nego da se s pouzdanjem otvaraju Tvojim volji, molimo te!
- 4) Za nova sveta duhovna zvanja: da nastaviš pozivati mladiće i djevojke i udijeliš im dar svete ustrajnosti, molimo te!
- 5) Za sve pokojne, a osobito svećenike, redovnike i redovnice: da im oprostiš sve grijeha i budeš im vječna nagrada, molimo te!

Gospodine, hvala ti što uslišavaš naše molitve. U trenucima kada posumnjamo da nas čuješ, udijeli nam dar pouzdanja u Tvoju volju. Po Kristu.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Koliko se puta, kada je sve tama i suhoća, odjednom dogodi nešto božansko u mom srcu. To si Ti! A ja sam mislila da sam sama. Mislila sam gotovo da Ti više ne postojiš za mene ili da si tisuću milja daleko. Sav tvoj tajanstveni rad, sve moje kušnje, imaju potom veliki odjek u mom srcu. Često sam ponovila veličajući euharistijsku Ljubav: Reci mi što želiš, Gospodine, jer ja mogu sve! Sve mogu snagom koju mi ulijeva tvoje klanjanja dostojno Tijelo. Ti si moja nada, moja svetost. Čega se imam bojati? Ako sam se u tebe pouzdala, neću biti posramljena. Ljubim te, moje Dobro, u Presvetom Sakramentu.

bl. Marija Candida od Euharistije

5. lipnja 2021.
Obvezatni spomendan Sv. Bonifacije, b. i mč.
IX. t. k. g. – ljetne kvatre

Misni obrazac se uzima vlastiti, tj. vlastita zborna molitva RM str. 506, a ostale molitve iz Zajedničkih slavlja mučenika - za jednoga mučenika RM str. 614-615.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre, danas obilježavamo spomendan svetog Bonifacija biskupa i obnovitelja Crkve među Francima u 7. st. Kao mladi benediktinac misionario je i u Njemačkoj. Novokrštenike je poučavao dubljoj spoznaji vjere. Život je završio mučeničkom smrću. Danas, kako je prva subota u mjesecu molimo i za svećenička i redovnička zvanja. Znamo kako je istinski kršćanski život prepun izazova. Često u životu padamo, osjećamo se slabima i napuštenima. Bog je taj koji nas podiže na noge, da čvrsto stojimo u životu. On nas hrabri da izdržimo te daje svoju milost. Molimo i za duhovno vodstvo Crkve, da uvijek bude službenika u Kristovom mističnom Tijelu, tj. Crkvi. Za trenutke kada možda i nismo imali snage ustati i pouzdati se u Božju pomoć, zazovimo Boga milosrđa i priznajmo se slabima i potrebnima Božje blizine.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji nas blagoslivljaš svakim blagoslovom, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji nas jačaš svojim Tijelom i Krvi, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji nam brišeš suze i tješiš u svakoj našoj nevolji, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre, uputimo milosrdnom Ocu svoje molitve, svoje potrebe kako bi ih zacijelio. Obratimo se riječima:

Oče, čuj molitvu našu!

1. Blagoslovi, milosrdni Oče, papu našega Franju, biskupa Đuru te sve biskupe, svećenike i đakone svoje Crkve da budu neumorni u ostvarivanju Kraljevstva Božjega na zemlji, molimo te.
2. Pohodi, blagi Oče, sve koji su u potrebi za tvojim milosrđem i utjehom , molimo te.
3. Ohrabri, Oče, svoje koje si pozvao na uzvišeni duhovni poziv, da se ne plaše nego da radosno prihvate tvoju svetu volju, molimo te.
4. Osnaži, Oče, našu vjeru te da se uvijek trudimo živjeti dostojno svoga kršćanskog poziva, molimo te.
5. Primi, svemogući Oče, sve naše drage pokojnike, koji su nam bili bliski svjedoci kako, molimo te.

Trojedini Bože, ti znaš svaku našu potrebu, sve što je skriveno u nama. Daruj ono što je tvoja volja. Po Kristu. Amen.

Dušo Kristova posveti me...

3.srpnja 2021.
BLAGDAN, Sv. Toma, ap.

Misni obrazac kao i misna čitanja vlastiti od blagdana.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! U razgovorima koje vodimo, često uočavamo zatvorenost drugih spram naših riječi. Premda im želimo dobro, osobe uopće ne uzimaju naše mišljenje u obzir i tako ustraju u svojoj isključivosti. Takve osobe vide samo ono što žele da vide. Istina ih ne zanima, zadovoljavaju se stavovima koji njima odgovaraju, a ne zato što su dobri. Stavljaju sebe na prvo mjesto i sve mjere svojom mjerom. No, ne zaboravimo da često i mi sami upadamo u tu napast. Ne ostajemo li i mi gluhi za Božju riječ koju nam upućuje? Saberimo se, draga braćo i sestre, i pokajmo se za sve trenutke u kojima smo okretali glavu od poruke spasenja i pribjegavali lažnim naucima.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, savršena sreća i svjetlo istinsko, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, Prvorođenče od mrtvih, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji nas neprestano pozivaš na obraćenje, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Ef 2, 19-22

Pavao u ovome odlomku Poslanice Efežanima govori o kršćanima kao kamenju koje se ugrađuje hram. Apostoli i proroci satkani su u temelju toga hrama, dok je kamen zaglavni Isus Krist.

Evangelje: Iv 20, 24-29

Apostol Toma odbija vjerovati u svjedočanstva drugih apostola da je Isus Krist uskrsnuo. Blago nama ako povjerujemo u svjedočanstvo apostola i priznamo Isusa Krista svojim Gospodinom i svojim Bogom!

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre, u slavlju ove euharistije imamo predokus budućega života, čiju ćemo puninu uživati u vječnosti s Bogom. S tom mišlju, uputimo svoje molbe Trojedinom Bogu i recimo zajedno: *Spomeni se, Gospodine, baštine svoje!*

1. Odagnaj, Gospodine, od nas svaku tugu, strah, sumnju i nevjeru, molimo te.
2. Udjeljuj neprestano, Gospodine, duha mudrosti svim pastirima Crkve, kako bi mogli nadjačati sve poteškoće s kojima se susreću i pokazati svakom čovjeku ljepotu življenja koja proizlazi iz vjere u Presveto Trojstvo, molimo te.
3. Podaj, Gospodine, političarima i osobama na odgovornim pozicijama u javnome životu, svijest o stvorenosti svakoga čovjeka na Tvoju sliku, kako bi nastojali društvo oplemeniti kršćanskom ljubavlju, molimo te.
4. Sveti se apostol Toma na osobit način povezuje s evangelizacijskim djelovanjem u Indiji. Pošalji, Gospodine, svojega Duha da ojunači sve kršćane da pronesu Tvoju Radosnu vijest do svih krajeva svijeta, molimo te.
5. O današnjem danu na poseban način molimo Gospodara žetve da pošalje radnika u svoju žetvu. Pozovi, Gospodine, mladiće i djevojke u svoju službu, obasiplji ih svojom milošću i ojunači ih u nevoljama, molimo te.
6. Primi, Gospodine, sve neznane junake i junakinje koji su za vrijeme svojega zemaljskog života neumorno izvršavali Tvoje zapovijedi, a kojih se nitko ne spominje, u svoje kraljevstvo, molimo te.

Usliši, Gospodine, molitve koje Ti upućuje tvoj narod. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Vjerujem Gospodine, ojači mi vjeru; nadam se, učvrsti mi nadu; ljubim te, ražari mi ljubav; kajem se, probudi mi kajanje. Klanjam ti se kao prvom počelu; čeznem za tobom kao za posljednjim ciljem; hvalim te kao vječnog dobrotvora; zazivam te kao branitelja i pomoćnika. Svojom me mudrošću vodi; pravednošću uzdrži, dobrotom tješi, moću štiti. Prinosim ti svoje misli da budu upravljene k tebi; riječi da govore o tebi; djela da budu po tebi; trpljenja da budu za tebe. Hoću što god ti hoćeš i zato jer hoćeš; hoću kako ti hoćeš i dotle dok hoćeš. Molim te, Gospodine, prosvijetli mi razum; Zagrij volju, očisti srce i posveti dušu. Amen.

Molitva pape Klementa XI.

7. kolovoza 2021. svagdan XVIII. t. k. g.

Prikladno je uzeti misni obrazac BDM SLIKA I MAJKA CRKVE II u Zbirka misa o BDM vidi str. 90 i dalje. Čitanja su od svagdana.

UVOD U MISU

Braćo i sestre u Kristu! U Pavlovom Hvalospjevu ljubavi nailazimo na predivnu izjavu: Ljubav nikada ne prestaje. Ona nam je ohrabrenje, ali i poticaj da se i mi priključimo toj vječnoj ljubavi, ljubeći Boga i bližnje, ne samo riječju, nego i djelom. Ispitajmo svoje srce. Gori li u nama dovoljno ljubavi prema Bogu i bratu čovjeku? Priznajmo svoju mlakost, nedostatke i grijehe, te se za njih pokajmo.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, spasenje i baštino naša, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*
Kriste, snago i utočište naše, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, ljubavi i jakosti naša, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Pnz 6, 4-13

Autor današnjeg starozavjetnog odlomka ponavlja dekalog i svodi ga na zapovijed ljubavi prema Bogu, te upućuje i na odgoj budućih pokoljenja. Gospodin je jedini Bog i njemu se mora služiti svim svojim ljudskim sposobnostima. Bogu koji je posvemašnja ljubav, jedino se može uzvratiti posvemašnjom ljubavlju i odanošću. Onaj tko bude vjeran Vjernomu baštinit će Njegovo obećanje već tu na zemlji.

Evangelje: Mt 17, 14-20; Vg 17, 14-19

Isus kori svoje učenike i oca opsjednutog dječaka zbog malovjernosti. On se ne zadovoljava općenitom vjerom, nego želi od

ljudi vjeru u Boga Spasitelja koji djeluje ovdje i sada. Vjera u Božju spasiteljsku ljubav koja se očituje donosi ploda. Ona je postojana, nepokolebljiva, jaka i čini ljude sposobnima za Boga.

MOLITVA VJERNIKA

Potaknuti Božjom Riječju upravimo svoje molitve Nebeskom Ocu koji je na ovaj svijet posla svoga Sina da usmjeri naše korake prema Vrelu Ljubavi. Uskliknimo zajedno: Gospodine, usliši nas!

1. Gospodine, molimo te za Crkvu. Daruj jos snage svjedočiti tvoju ljubav svim narodima, molimo Te.
2. Gospodine, papi našem Franji, biskupu Đuri, svim biskupima, prezbiterima i đakonima udijeli milost da vjerno upravljaju povjerenim im stadom, molimo Te!
3. Gospodine, ulij u sve članove Crkve svoju ljubav i suosjećajnost, da ona može skrbiti i susosjećati s potlačenima i siromašnima, molimo Te!
4. Gospodine, sam si rekao da je žetva velika, a radnika malo. Pozovi u svoju službu mladiće i djevojke i učini ih vrijedni radnicima na njivi Gospodnjoj, molimo Te!
5. Gospodine, primi u Nebesko kraljevstvo svu našu preminulu braću i sestre, a posebno pokojne svećenike, redovnike i redovnice. Neka se kroz svu vječnost raduju pred Tvojim licem, molimo Te!

Bože ljubavi i milosrđa u čijoj je ruci sve stvoreno i koji za sve brineš, uputili smo ti svoje molitve, milostivo ih usliši. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Gospodine, potpuno se predajem u tvoje ruke. Radi sa mnom što hoćeš! Ti si me stvorio za sebe. Što želiš da činim? Ostvaruj svoj plan sa mnom. Žrtvujem ti svoje želje, svoje užitke, svoje slabosti, svoje planove, svoje sklonosti što me udaljuju od tebe i što me vraćaju natrag k meni. Želio bih biti ono što ti hoćeš i sve što od mene napraviti želiš. Ne kažem: Ići ću za tobom kamo god pođeš, jer sam slab. Ali predajem se tebi da me vodiš kamo hoćeš. Želim ići za tobom. Molim te, daj mi snage za moj dan.

John Henry Newmann

4. rujna 2021. svagdan XXII. t. k. g.

Može se uzeti misni obrazac BDM SLUŽBENICA GOSPODNJA u Zbirka misa o BDM vidi st. 76 i dalje. Čitanja su od svagdana.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Svjedoci smo činjenice da je naš svakodnevni život suočen s brojnim izazovima i iskušenjima svijeta. U toj borbi, često znamo biti slabi te popuštamo i padamo u grijeh. Uzrok te slabosti pred svjetskim izazovima je naša duhovna slabost. Ta slabost uglavnom dolazi onda kada previše mislimo na zemaljsko i prolazno, a zanemarujemo nebesko i vječno. Ona uzima maha i onda kada sebe postavljamo na prvo mjesto, a zanemarujemo one koji su u potrebi, zaboravljajući pritom zapovijed ljubavi i bit da u potrebitima prepoznamo Krista. Ta slabost može biti kobna i onda kada sami sebi postavljamo prevelika životna očekivanja koja se često ne ostvaruju onako kako smo mi zamislili. Posljedica toga je razočaranje u život, u Boga te stvaranje stava da nas je Bog napustio. Sve ovo udaljava nas od milosrdnog Boga, a što smo dalje od Njega koji je vrhovno dobro, bliže smo provaliji vječne propasti. Moleći na ovoj svetoj misi za nova svećenička i redovnička znanja, probudimo svoju svijest o vlastitim manama, pogledajmo u nutrinu svoga srca i savjesti, priznajmo se pred Bogom slabima i grješnima i zatražimo Njegovo milosrđe.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji ne napuštaš čovjeka, krunu svoga stvaranja, smiluj se! *Gospodine smiluj se!*

Kriste, koji čovjeku osvjetljavaš put da pronade Boga Oca, smiluj se! *Kriste smiluj se!*

Gospodine, koji uvijek primaš k Sebi djecu koja ti se vrate, smiluj se! *Gospodine smiluj se!*

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Kol 1, 21 – 23

Pavao ukazuje na grješnost u kojoj se čovjek nalazio od najranijih naraštaja, a ta grješnost udaljila ga je od Boga. Kristovim dolaskom čovjeku se otvara mogućnost ponovnog povratka u zajedništvo s Bogom.

Evangelje: Lk 6, 1-5

Isus raspravlja s farizejima oko pitanja rada na subotnji dan. Iz Isusova tumačenja spoznaje se da čovjek ne smije biti rob subote, dok se s druge strane otkriva iskrivljena farizejska slika o značenju subotnjeg dana.

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre! Okupljeni oko stola Gospodnjeg, iskažimo Bogu svoje molbe govoreći:

Gospodine, čuj molitve djece svoje!

1. Gospodine, pomози vjernim kršćanima da nauče biti otvoreni Tvome sinu Isusu Kristu. Neka Ga u njima prepoznaju svi oni koji su se udaljili od Tebe, te se po Isusu Kristu ponovno vrate k tebi, molimo Te.
2. Našim biskupima i svećenicima, daruj Gospodine snagu Duha Svetoga, da njime nadahnuti, nepokolebljivo budu nositelji Krista i evangeoske riječi, molimo Te.
3. Potakni Gospodine moćnike ovoga svijeta, na vjerno osluškivanje svoje savjesti, kako bi bili svjesni da im vlast nije povjerena na dobro pojedinih i odabranih, nego na dobro cijeloga čovječanstva, molimo Te.
4. Pomози Gospodine svim mladićima i djevojkama koji osjete poziv u svećenički i redovnički život, da iskru tog poziva iz dana u dan uvećavaju u svojim srcima, te konačno osjete spremnost da budu radnici u Tvojoj žetvi, molimo Te.
5. Svim našim pokojnima, udjeli vječni mir i sreću u zajedništvu s Tobom i svima svetima u nebeskom Jeruzalemu, molimo Te.

Gospodine, u našim molitvama, svjesni smo Tvoje prisutnosti među nama. Prigrli k Svome srcu sve naše nakane za koje molimo, a danas posebno usliši molitve za nova svećenička i redovnička zvanja. To Te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen!

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Isuse, snago i okrjepo kršćana!

Iako slijedim Tvoj put u ovozemaljskom životu, često zalutam na stazu koja je nakon određene udaljenosti presječena i ne vodi više nikamo. Na njoj padam u ropstvo zemaljskoga, griješim i udaljavam se od Tebe. U tom padu shvaćam koliko sam bez Tebe slab, bijedan i nesposoban ići prema naprijed. Bez tebe, pred sobom vidim tamu i ne mogu prosuditi kuda ispravno krenuti i pronaći pravi izlaz. No ti si ono vječno svjetlo koje nadjačava tamu, a blagovanjem Tvoga tijela koje se daruje vjernicima, uvijek mi se iznova otvaraju oči na toj slijepoj stazi te mogu primijetiti svjetlo pravoga puta koje vodi prema spasenju. Tvoje me tijelo jača da se odvažno pridignem sa tla, oplaćem svoje grijeha te pomiren s Bogom, krenem na pravi put koji vodi k Njemu koji je istinska sreća, mir, zajedništvo i vječno spasenje.

Antonio Pekić

2. listopada 2021.
Obvezatni spomendan, Sv. Anđeli čuvari
svagdan, XXVI. t. k. g.

Misni obrazac i čitanja su vlastita, kako donosi RM, odnosno lekcionar Svetačka slavlja.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Bog nas uvijek poziva da budemo poput djece jer ona ne znaju mrziti. Kao djeca puna pouzdanja, danas molimo i za nova duhovna zvanja - za sve naše svećenike i redovnike da ustraju biti autentični Kristovi apostoli. Da bismo bili dostojni slaviti ova sveta otajstva saberimo se u mislima pred Bogom, obećajmo da ćemo biti svijetli primjer kršćanskog života te se pokajmo.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, često nastojimo biti najveći, nauči nas poniznosti,
Gospodine, smiluj se!

Kriste, ti si bio poslušan do smrti na križu, jačaj nas u poslušnosti,
Kriste, smiluj se!

Gospodine, zapovjedio si svojim anđelima da nas čuvaju i štite,
nauči nas da služimo druge i budemo čuvari svoje braće na zemlji,
Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: *Izl 23, 20-23*

Bog uvijek obećava čovjeku zaštitu i sigurnost. Tako i u ovom čitanju Bog obećava svojega anđela koji će biti putokaz i štit Izraelcima do zemlje kanaanske.

Evangelje: Mt 18, 1-5.10

Evangelist Matej nam donosi Kristove riječi kako da zavrijedimo kraljevstvo nebesko. Pozvani smo kao ljudi izgrađivati dostojanstvo ljudske osobe.

MOLITVA VJERNIKA

Otac naš nebeski sluša svoju djecu te mu kao takvi smijemo govoriti:

Gospodine usliši nas!

1. Gospodine, potiči svoju Crkvu da raste u djetinjoj poniznosti i ljubavi, molimo te
2. Našim pastirima – papi, biskupima i svećenicima podaj duha odgovornosti i ustrajnosti u vođenju Izabranog naroda da prispije konačnom cilju, nebeskom kraljevstvu, molimo te
3. Nama, okupljenima na ovoj Euharistiji udijeli milost da mogujemo izvršavati svakodnevno svoje kršćanske dužnosti, molimo te
4. Gospodine, blagoslovi sve koji su se odlučili na posvećen život, prožmi ih Duhom Svetim da postanu autentični i iskreni nositelji kršćanske vjere, molimo te
5. Gospodine, svima koji su pošli prema Vječnoj domovini udjeli svoj mir, molimo te

Bože iznijeli smo ti naše prošnje u poniznoj vjeri. Primi ih i usliši po svome Sinu Isusu Kristu, Gospodinu našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Gospodine Isuse, Dobri Pastiru, koji si darovao svoj život da bi svi imali život, podaj i nama, vjerničkoj zajednici prosutoj po cijelom svijetu, puninu toga života i daj da postanemo sposobni svjedočiti ga i drugima ga naviještati.

Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života svim osobama koje su posvećene tebi i službi Crkve. Neka budu radosne u svom darivanju, neumorne u svom služenju, velikodušne u svojoj žrtvi i neka njihov primjer otvara druga srca da poslušaju i slijede tvoj poziv.

Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života kršćanskim obiteljima da budu žarke u vjeri i u crkvenom služenju te da tako pospješuju nastanak i razvoj novih posvećenih zvanja.

Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života svim ljudima, osobito mladićima i djevojkama koje pozivaš u svoju službu. Prosvjetli ih kod izbora, podrži ih u vjernosti, učini ih hrarima i spremnima darovati svoj život po tvom primjeru da bi drugi imali život.

Sv. Ivan Pavao II.

6. studenoga 2021. svagdan, XXXI. t. k. g.

Može se uzeti misni obrazac BDM VRATA NEBESKA, vidi Zbirka misa o BDM str. 156 i dalje. Čitanja su od svagdana.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre, danas je prva subota, dan koji je Crkva stavila pred nas kao dan kada se moli za nova duhovna zvanja. Svaka sveta misa je susret s Gospodinom. Često nam je to rutinski susret. Mislimo da sve već znamo što će se dogoditi. Baš takav naš stav je razlog da zastanemo. Svaka sveta misa je Božji odgovor na moje pitanje, na moju trenutnu situaciju. Sada, u par trenutaka, promislimo o vlastitom danu, postavimo Bogu pitanje i pokajmo se za svoje grijehе.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, izvore svake utjehe, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, koji si nam obećao da nas nikad nećeš ostaviti, smiluj se!
Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji nas čekaš na kraju našeg životnog puta, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Rim 16, 3-9.16.22-27

Na kraju poslanice, Pavao nam otkriva mnoštvo ljudi koji su mu pomagali u njegovom poslanju.

Lk 16,9-15

Isus se priprema na smrt i podučava apostole kako da u susretu s materijalnim dobrima ostanu Njemu vjerni.

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre, svjesni da Bog čuje svaku našu molitvu, kao zajednica vjernika mu ih iznesimo:

1. Za Tvoju Crkvu katoličku i sve njezine članove: da u korištenju materijalnih dobara ostanu Tebi vjerni, molimo te!
Gospodine, usliši nas!
2. Za sve one koji oskudijevaju u materijalnim dobrima: da nam podaš milost da u njima Tebi služimo, molimo te!
3. Za nova sveta duhovna zvanja: da pomogneš mladićima i djevojkama da čuju tvoj poziv, te radosno i ustrajno na njega odgovore, molimo te!
4. Za sve one koji lutaju na svojem životnom putu: da im pokažeš svoju volju za njihove živote, molimo te!
5. Za sve bračne parove: da im, po zagovoru svojih svetih, pomogneš u nošenju njihova križa, molimo te!
6. Za sve naše drage pokojne: da ih primiš u svoje kraljevstvo, a sve koji tuguju da osnažiš u vjeri, molimo te!

Dobri Bože, molimo Te da uslišaš ove naše molitve, kao i sve one koje ti svaki dan u tajnosti upućujemo. Po Kristu.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Sada, kada si tu Gospodine, molim te da se dogodi Božić u kući mojega života. Toliki su u njoj stanovali, a za tebe nije bilo mjesta. Vrata sam otvarao gostima, a oni su je prljali i pustošili. I koji put bih izgubio radost prebivanja u kući vlastitog života. Ti se sada useli u napuštene sobe, ispuni moj dom svjetlom i prisutnošću, a uđi i u zadnje, zaboravljene prostore krivnje. Dođi s čudom svojega mira i ostani kod mene zauvijek.

Bernhard Meuser

4. prosinca 2021.

I. t. Doš.

Prednost za uzimanje misnoga obrasca ima svagdan jer je jako liturgijsko vrijeme, a u sredinama gdje se posebije slavi sv. Barbara, dj. i mč. može se uzeti njen spomen (vidi Vlastiti misal Đakovačke i Srijemske biskupije str. 119 i dalje). Ako se negdje posebije obilježava devetnica Bezgrješnoj i molitva za duhovna zvanja, a pastoralna razboritost to sugerira, može se uzeti misni obrazac BDM IZABRANI IZDANAK IZRAELA, vidi Zbirka misa o BDM str. 3 i dalje.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! Svi imamo iskustvo Božje blizine, kako je to prelijep osjećaj. Bog kada nam pohodi srce svojom milošću. Ponekad zbog svojih slabosti i manjkavosti mislimo da nas je Bog zaboravio, da smo napušteni. Stoga, saberimo se, zazovimo Boga da se nastani u naše srce kako bismo mogli radosno slaviti ova sveta otajstva.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji ispunjaš naša srca ljubavlju, smiluj se! *Gospodine, smiluj se!*

Kriste, koji, si nam pokazao pravu sliku Boga, smiluj se! *Kriste, smiluj se!*

Gospodine, koji nas štitiš od svakog zla i ropstva, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Iz 30, 19 – 21, 23 - 26

Kao što se majka brižno brine za svoju djecu, tako i Gospodin čuva svoje izabrane.

Evangelje: Mt 9, 35 – 38; 10, 1. 6 - 8

Bog je stvorio čovjeka da bude u zajedništvu s drugima. Čovjek je upućen na drugoga u svakom segmentu života kako bi se međusobno izgrađivali i pomagali.

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre, Otac, koji nam šalje Spasitelja, želi da imamo vječno zajedništvo s njime. Obratimo se riječima:

Oče, blagoslovi svoju baštinu!

1. Blagoslovi Oče, svoju svetu Crkvu te ju obdari svetim službenicima koji će naviještati spasenje, molimo te.
2. Pogledaj, Oče, na mladiće i djevojke, usadi im u srce klicu svetoga poziva, kako bi donosili radost Evanđelja među sve narode, molimo te.
3. Potakni, vječni Oče, sve već pozvane, da svojim životom nadahnjuju mlade kako bi i po njima uvidjeli kako si ti sama ljubav, molimo te.
4. Osnaži, Oče, naše obitelji svojim blagoslovom i dobrotom da budu mjesto susreta ukućana s tobom, molimo te.
5. Primi, svemogući Oče, sve koji su se zalagali i imali osjećaj za sveto, u svoje Očinsko zajedništvo, molimo te.

Trojedini Bože, daj da uvijek težimo dobru koje od tebe dolazi. Po Kristu. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

„Ljubav mi je sve objasnila,
ljubav sve riješila –
stoga obožavam tu Ljubav,
ma gdje da prebiva.

A postah ravnicom što tihu je otvorena protjecanju
u kojem nema ničeg od onog hučnog vala što živi od duginih
ogledalaca,
ali je mnogo od vala što smiruje i u dubinama svjetlo stvara

i tu svjetlost na lišće neposrebreno baca.

U takvoj dakle skriven tišini ja - list,
oslobođen vjetra,
ne brinem se više ni o jednome danu što pada,
jer znam da sve ih to čeka.“

papa Ivan Pavao II.

MOLITVE I MISLI PAPA

Hrabrost da se preuzme rizik za Božje obećanje

Iz poruke pape Franje za 56. Svjetski dan molitve za zvanja na Nedjelju Dobrog Pastira, 12. svibnja 2019.:

"(...) Gospodinov poziv nije uplitanje Boga u našu slobodu; to nije kavez ili teret koji nam se svaljuje na pleća. Naprotiv, to je inicijativa puna ljubavi kojom nam Bog ide ususret i poziva nas da budemo dio velikog pothvata, otvarajući pred našim očima horizont većeg mora i obilnog ulova. Bog ne želi da naš život bude banalan i predvidljiv, ne želi da budemo robovi svakodnevnih navika i inertni prema izborima koji bi mogli dati smisao našem životu. Gospodin ne želi da se mirimo s tim da živimo od danas do sutra i mislimo da zapravo ne postoji ništa za što se isplati gorljivo zauzimati, gaseći unutarnji nemir traženja novih putova na svojem putovanju (...)

(...) U susretu s Gospodinom neki mogu osjetiti oduševljenost za poziv na posvećeni život ili svećeništvo. To otkriće može izazvati uzbuđenje i u isti mah plašiti, jer se osjećamo pozvanima postati „ribarima ljudi“, u lađi Crkve, kroz potpuno darivanje sebe i vjerno služenje evanđelju i braći. Ta odluka za sobom povlači upuštanje u rizik da se ostavi sve kako bi se slijedilo Gospodina i potpuno se posvetilo Njemu, te postalo suradnicima u Njegovu djelu. Na putu donošenja ove odluke mogu stajati mnoge vrste unutarnjeg otpora, jednako kao što se u sredinama u kojima je sekularizacija uzela velikoga maha, u kojima se čini da nema mjesta za Boga i evanđelje, može lako podleći obeshrabrenju i biti ophrvan »umorom nade« (...)

...A ipak nema veće radosti od te da se riskira život za Gospodina! Želio bih posebno vama mladima reći: ne budite gluhi na Gospodinov poziv! Ako vas On zove na taj put, ne uvlačite vesla u

barku, nego se pouzdajte u Njega. Ne dopustite da vas pred visokim vrhuncima na koje nas Gospodin zove obuzme strah koji nas paralizira. Uvijek imajte na umu da onima koji ostave svoje mreže i lađu i pođu za njim Gospodin obećava radost novog života, koji ispunjava srce i daje životnost našem putovanju(...)"

Molitva Sv. Ivana Pavla II za duhovna zvanja

Gospodine Isuse, svojim apostolima, nakon uskrsnuća, povjerio si dragocjeno poslanje: „Idite i učite sve narode...“ obećavši njima i nama: „Ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta.“ Tražio si od svojih učenika da se brinu za mnoštvo kojem si želio dati ne samo hranu koja taži glad, nego hranu vječnoga života. Iz tog pogleda ljubavi izvire još i danas za svakoga od nas tvoj poziv: „Molite gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju“. Pomozi nam shvatiti, o Gospodine da odgovoriti na tvoj poziv znači suočiti se mudro s poteškoćama života, jer znamo da „učenik nije veći od svojeg učitelja“. Hvala, Gospodine, za ganutljive primjere koje nam uvijek daješ, koji su kadri nadahnuti tolike mlade da slijede tebe koji si Život i po kome nalazimo istinski smisao i radost našem životu. Hvala ti za tolike svjedoke čiji život je postao misija, u kojoj slobodni od svega naviještaju tebe s neviđenom originalnošću i čovječnošću. Sveta Marijo, Kraljice apostola, Majko nade, nauči nas vjerovati, nadati se i ljubiti. Zvijezdo mora, sjaji nad nama, učini nas misionarima nade i vodi nas na našem putu. Amen!

Molitva Sv. Ivana Pavla II za duhovna zvanja

I.

Oče dobri, u Kristu svome Sinu otkrivaš nam ljubav, grliš nas kao djecu i omogućuješ nam u tvojoj volji otkrivati crte našega pravog lica.

Oče sveti, pozivaš nas da budemo sveti kao što si ti svet. Molimo te da nikada ne ponestane tvojoj Crkvi svetih službenika i apostola koji, riječju i sakramentima otvaraju put susreta s tobom.

Oče milosrdni, daruj zbunjenom čovječanstvu muškarce i žene koji svjedočanstvom života preobraženog na sliku tvoga Sina radosno kroče sa svom drugom braćom i sestrama prema nebeskoj domovini.

Oče naš, s glasom tvoga Duha Svetoga, i pouzdavajući se u Marijin majčinski zagovor, žarko te zazivamo: pošalji svojoj Crkvi svećenika, hrabrih svjedoka tvoje bezgranične dobrote. Amen.

II.

Djevice Marijo, ponizna kćeri Svevišnjega, u tebi se čudesno ispunilo otajstvo božanskoga poziva. Ti si slika onoga što Bog ispunja u onome koji se u njega pouzdaje; u tebi je Stvoriteljeva sloboda uzvisila čovjekovu slobodu.

Onaj koji se rodio iz tvoje utrobe postigao je istim htijenjem spasiteljsku slobodu Božju i poslušno čovjekovo prijanjanje. Zahvaljujući tebi, Božji se poziv konačno uskladio s odgovorom čovjeka – Boga. Ti, prvino novoga života, sačuvaj svima nama velikodušni «neka bude» radosti i ljubavi.

Sveta Marijo, Majko svakoga pozvanoga, učini da vjernici imaju snage s velikodušnom hrabrošću odgovoriti božanskom pozivu, i biti radosnim svjedocima ljubavi prema Bogu i prema bližnjemu.

Djevice, kćeri sionska, Zvijezdo jutarnja koja po Velikom jubileju vodiš korake čovječanstva prema budućnosti, usmjeri mladež novoga tisućljeća prema Onome koji je «Svjetlo istinsko, koje prosvjetljuje svakog čovjeka

SADRŽAJ

Uvodna riječ, *Krešimir Čutura*

Siječanj, <i>Stjepan Krešo</i>	1
Veljača, <i>Antun Nikolić</i>	4
Ožujak, <i>Josip Vuksanović</i>	7

TRODNEVNICA (Od 22. do 24. travnja)

Prvi dan, <i>Antun Nikolić</i>	10
Euharistijsko klanjanje, <i>Florijan Zagorščak</i>	12
Drugi dan, <i>Nikola Klemen</i>	16
Molitveno slavlje, <i>Josip Vuksanović</i>	19
Treći dan, <i>Vladimir Sabo</i>	24
Krunica za duhovna zvanja, <i>Mato Slobodan</i>	26
NEDJELJA DOBROGA PASTIRA, <i>Matej Krešo</i>	28

Svibanj, <i>Dušan Balažević</i>	31
Lipanj, <i>Bernard Prelčec</i>	33
Srpanj, <i>Florijan Zagorščak</i>	35
Kolovoz, <i>Bogdan Rudinski</i>	38
Rujan, <i>Antonio Pekić</i>	41
Listopad, <i>Mato Slobodan</i>	44
Studeni, <i>Dušan Balažević</i>	47
Prosinac, <i>Bernard Prelčec</i>	49

MOLITVE I MISLI PAPA,.....

52

Sadržaj.....

55

MOLITVA ZA SVEĆENIČKA I REDOVNIČKA ZVANJA

NAŠE NADBISKUPIJE.....

56

Molitva za svećenička i redovnička zvanja naše Nadbiskupije

Gospodine Isuse,
po tebi je stvoren i posvećen svijet:
molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi
vjeru i zanos svojih učenika.

Pomozi nam da u današnjem svijetu
stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom -
vječnim Učiteljem života i istinske sreće.
Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca,
da većom jasnoćom zasine ljubav
i životno predanje onih
koje si posebnim pozivom izabrao
za rast Crkve i posvećenje svijeta.

Našu Đakovačko-osječku nadbiskupiju
blagoslovi mladićima i djevojkama
koji u krilu naših obitelji i naših zajednica
iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar
svećeničkog i redovničkog poziva.

Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha,
da zajedništvom i bogatstvom službi
objavljujemo spasenje i vječnu ljubav
dobrog Nebeskog Oca.
Amen.